

НУ КАК НА СВЕТЕ БЕЗ КИНО ПРОЖИТЬ?

Когда мы с друзьями вспоминали школьные годы, то обязательно звучал фраза: "А помните, как мы бегали всем классом в кино?" И как выставили огромные очереди, чтобы купить билет на лучший ряд. В кино ходили и поодиночке, и семьями, а посты, дома, делились впечатлениями. А каково было счастье, когда в наш провинциальный город приезжали настоящие кинодартисты, те, в которых была влюблена страна. И журнал "Советский экран", рассказывающий о новинках отечественного кинокондустрии, выписывали многие горожане.

В те годы никто бы не поверил, что крупнейший кинотеатр "Восход", рассчитанный на 500 зрителей, в конце 1996 года опустеет. В кино ходить перестали, но кино жило на видеокассетах. Плохие копии примитивных (я большинству случаев) боевиков и мелодрам, вышедших с западного киноконцерна, удивляли россиян у экранов домашних телевизоров несколько лет. Теперь, пожалуй, мы этим добром насытились - сворачивают свою деятельность студии видеозаписи, все меньше киосков,

торгующих низкотробной продукцией. Но даже в это время российское кино жило. Знаю, многие собрали хорошие видеоколлекции отличных наших старых и современных фильмов.

Никакой телевизор не заменит ощущений, полученных от коллективного просмотра в кинотеатре. Те, кто может себе это материально позволить, с удовольствием расскажут о впечатлениях от Екатеринбургского дома кино. Этот зал реконструирован, в нем смонтирована особая система звука, к тому же зрителям предлагаются ленты высочайшего качества. После такого похода зритель вряд ли включит видеомагнитофон.

А что же делать тем, кто не может покинуть и посмотреть кино в кинотеатрах областного центра? Дождаться, когда после ремонта откроется "Восход". С октября 1998 он стал муниципальным и единственным на весь город кинотеатром.

- Кинотеатр достался нам в ужасном состоянии, - поясняет Анатолий Николаевич Кокорин, в ведении которого находится этот очаг культуры. - В последнее время

там проводились... собачьи бои. Скопилось невероятное количество мусора и грязи. Все это время занимаемое на нахождении порядка. С начала августа закрыто здание на капитальный ремонт, который не проводился много лет. На этот год из бюджета выделено 500 тысяч рублей, предстоит поменять систему отопления, водоснабжения. Строители-сантехники из фирмы "Эксперимент" планируют через месяц завершить ремонт. Приведут в порядок фасад, обновят крыльцо. Сделают небольшое кафе, стойку бара, где зрителям можно отдохнуть, подождать начала сеанса. В перспективе мечтаем обновить и аппаратуру.

Нынешний год показал, что народ истосковался по хорошим фильмам.

В летние каникулы в "Восход" приходило очень много детей, группы из дворовых клубов, городских лагерей отдыха. Ребятишки очень эмоционально реагируют на проходящее на экране. Думаю, они, как и наше поколение когда-то, не смогут жить без кинотеатра с его фильмами.

Е. ГОРЧАКОВА